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ЗМІНИ ГЕОЕКОНОМІЧНИХ ПРІОРИТЕТІВ УКРАЇНИ 
 
Геополітична складність України призвела до зміни курсу з багатосектораль-

ності на європейську економічну інтеграцію. Це зумовлює необхідність вирішення 
питання геополітичної орієнтації, яке загрожує існуванню України як незалежної 
держави. Оскільки геополітика України все ще розвивається, важливо працювати 
і розробляти стратегію щодо ключових питань. Європейська парадигма 
в українській геополітиці, яка може вплинути на перспективи вступу України 
до ЄС, ще недостатньо проаналізована. Україна має вирішити проблеми, 
пов'язані з геоекономічним вибором, який вплине на її майбутнє та відносини 
з сусідами. Європейський вектор відіграє важливу роль у розвитку українського 
суспільства через усунення викривлень у ринковій структурі та підтримку 
технологічного розвитку; інтеграція до ЄС вимагає проведення реформ для 
зміцнення позицій України в регіоні та підвищення рівня життя населення [3]. 

Основні етапи економічного розвитку України, що визначали зміни 
геоекономічних пріоритетів: 

1. Здобуття незалежності у 1991 році стало вирішальною подією у формуванні 
зовнішньої політики України. На той час співпраця з республіками СРСР 
визначала основний напрямок зовнішньої політики та обмежувала свободу 
вибору. 

2. Період залежності від країни-агресора (до 2014 р.) був перешкодою для 
свободи України у формуванні власних інтересів та прийнятті самостійних 
рішень у зовнішній політиці. 

3. У 2014 року Революція Гідності породила нові надії для України. Зміна 
орієнтації на інтеграцію в Європейський Союз (ЄС) стала важливим кроком 
у формуванні нового зовнішньополітичного курсу. 

4. У 2022 р. військове вторгнення ознаменувало початок нової ери у зовнішній 
політиці України. Ця подія спричинила суттєву зміну вектору співпраці, що 
призвело до повного дистанціювання від країни-агресора та посилення спів-
робітництва з Європейським Союзом. 
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Невизначеність щодо політичного курсу між ЄС та країною-агресором 
сприяла ескалації конфлікту та війні 2022 року, яка мала дуже значний вплив 
на відповідні геоекономічні пріоритети. Війна, що розпочалася 24 лютого 
2022 року, стала значною подією в історії сучасної України та створила нові 
можливості для активної співпраці з міжнародною спільнотою. Вона також 
суттєво прискорила входження України до числа країн-кандидатів на вступ 
до ЄС та проклала важливий шлях до співпраці з багатьма європейськими 
країнами [4].  

Глобалізація має різні позитивні та негативні наслідки для національної 
економіки України. До позитивних аспектів можна віднести активну участь 
у міжнародних економічних відносинах, зменшення витрат на зовнішньоеко-
номічну діяльність та розширення доступу до міжнародних ринків. Однак 
глобалізація також несе з собою домінування розвинених країн, нерівномірність 
розвитку секторів економіки, соціальні проблеми та проблеми зайнятості. 

Геополітична складність України призвела до зміщення акцентів 
у власній зовнішній політиці, зокрема, від багатосекторального підходу до 
європейської інтеграції. Така зміна вектору співпраці була викликана 
військовим вторгненням країни-агресора у 2022 році. Ці події відкривають 
перед Україною нові можливості в міжнародному співтоваристві та можуть 
мати досить вирішальне значення для подальшого майбутнього розвитку 
країни.  
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